

要进警车前，老赖撒腿狂奔

胶州法院法官清晨堵住5名被执行人

本报5月19日讯(通讯员 刘素虹 张洪进 记者 赵壁)

老赖们欠债不还钱，法院判决后就玩起了“躲猫猫”，借此规避执行。19日清晨4点半，胶州法院14名法官开展清晨执行行动，辗转5个乡镇，共拘传5名老赖到法院，其中4人当天交清了全部案款。

2005年10月25日，男子李某和前妻杨某在民政部门协议离婚，在离婚协议中双方约定，女儿随母亲生活，李某每年支付抚养费1000元。李某后来再婚。目前，李某的女儿读二年级。随着读书花费越来越多，每年1000元的抚养费根本不够。为此，女儿将父亲李某告上法庭，要求增

加抚养费。法院认为，李某的女儿现在已经上学，花费增加，当初约定的每年1000元的抚养费已经不能满足孩子现在的生活、教育需要。考虑到李某在企业上班，收入不稳定，法院在参照上年度青岛市农民人均消费支出水平后，判决李某每月支付200元抚养费。

由于被执行人李某拒绝支付与前妻所生女儿每月200元的抚养费，执行法官给李某送达了七八次执行通知和传票，但是他都不在家，法院也没查到他有银行存款。19日清晨，胶州法院法官来到李某家中，李某听到法官的敲门声后，顾不上穿鞋，光着脚就爬上了墙，准备跳墙

逃跑。看到院子被围住了，李某自己跳了下来。就在法院干警准备将李某带上警车的瞬间，李某突然挣脱逃跑。李某跑出近一千米后，才被法官抓获。李某被带到法院后，他现任妻子缴纳了全部案款。李某说，他认识到了自己的错误，并保证以后每个月按时给付女儿抚养费。

截至19日上午10点半，被拘传回法院的5名被执行人中有4人已将全部案款交清。据介绍，2011年以来胶州法院共开展反规避执行集中执行行动60余次，出警500余人次，拘传240余人，司法拘留50余人，实际执结827件，结案标的2300余万元。

爱心球衣

5月19日，中国国家羽毛球队总教练、微尘博爱大使李永波与红十字微尘基金的工作人员带着小礼物走访了青岛市儿童福利院、社会福利院及市北区幸福之家。图为李永波送给孩子们一件国羽队员的签名球衣。
本报记者 张晓鹏 姜萌 摄影报道



醉司机撞人下跪 酒乘客索要车损

本报5月19日讯(通讯员 周爱林 刘波 记者 赵壁) 放着专职司机不用，无证司机醉酒驾驶面包车，将过路行人撞出3米远后，吓得3次跪地。被撞行人觉得自己没事，让司机把车开走，没想到车上喝了酒的乘客反而要求行人赔偿车损，行人随后报警。19日，无证驾车的醉司机被刑事拘留。

据事故中被撞的市民周先生介绍，17日晚上10点多，他和3个朋友在君峰路上想要从东向西过马路时，一辆面包车突然冲着他开了过来，他躲避不及被撞出去3米远。因为以前是武警，体格比较好，被撞的周先生爬起来后觉得没事，就跟肇事司机说算了。而司机则吓得跪在了地上。虽然周先生的朋友把司机扶了起来，但他先后跪了3次。周先生让司机开车走，不料车上另外一名满身酒气的乘客却嚷着让周先生赔偿车损。周先生的朋友打了110报警，民警赶到后控制住司机，但嚷着要赔偿的乘客却跑了。受伤的周先生去医院检查后，被诊断出身上多处软组织损伤。

随后，李沧交警大队事故科民警也赶到了现场。吹气测试酒精含量证实司机是醉酒驾驶。18日，被逮到派出所强制刑拘的司机清醒过来。司机称自己没有驾驶证，事发当晚他喝了四五瓶啤酒，没用专职司机，自己开车回住处的时候撞上了人。

18日下午，抽血化验结果显示面包车司机为醉酒驾驶。因为该司机醉酒驾车并伤人，根据最新规定，醉酒驾车吊销机动车驾驶证，依法追究刑事责任；5年内不得重新取得机动车驾驶证。

目前，李沧交警正在对此事做进一步处理。

深夜踩着油门闯红灯

大货撞死出租车司机

本报5月19日讯(通讯员 徐振凯 记者 姜萌) 为了省几秒钟时间，货车司机踩着油门闯红灯，不料撞上了出租车。近日，货车司机王某因超载、闯红灯造成两车相撞，致出租车司机死亡，被崂山区检察院以交通肇事罪提起公诉。

今年28岁的王某是曹县人，在青岛驾驶一辆大型货运车，为各工地运送建筑材料。3月8日22时20分，王某驾车在崂山区沿滨海公路由南向北行

驶，车上装着满满的黄土正要运往一处工地。当车行驶至距离滨海公路与李宅路交口约30米处时，信号灯变为红色。王某见前面没车，突然想起一名老司机曾经告诉他说，晚上闯红灯不会被罚。于是，即使眼前是红灯，他还是踩了一脚油门。不料，当行至距路口还有七八米时，一辆出租车突然由东向西驶到路口，王某见状赶紧踩了刹车。由于惯性太大，大货车在撞上了出租车一侧的车灯后向东侧翻，倒在出

租车上，车上的黄土倒了出来，把出租车埋得严严实实。出租车司机方某当场昏迷，后经抢救无效死亡。

事发后，王某立刻拨打了120急救电话，并报了警，在原地等待警察到来。接受审讯时，王某认罪态度很好，对自己违反交通法规发生交通事故致使一人死亡的犯罪事实供认不讳。“真不应该踩那脚油门，就为了省那几秒钟，我撞死了一个啊！”王某追悔莫及。

目前，此案还在进一步审理中。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

高品质的都市报，发行量170多万份，“2009年中国十大晚报”排名第三。《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报》已成为公信力最强、读者结构最优、广告收入最高的山东第一都市报。

省报视角 百姓情怀

—— 真实 · 真情 · 真爱 ——

《齐鲁晚报·今日青岛》全心全意为岛城人民服务

新闻热线：0532-89772345

广告热线：0532-68872819

订报热线：0532-89773456